



В Ленинградской области мужчина подозревается в похищении своей знакомой и грабеже



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего Александра Гренкова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека из корыстных побуждений) и п. «б» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж в особо крупном размере).

По версии следствия, утром 03 марта 2015 года Гренков, находясь в поселке Кузьмолковский Всеволожского района Ленинградской области, перегородил своим автомобилем дорогу автомобилю, в котором находилась потерпевшая. Затем он силой пересадил женщину в свой автомобиль и перевез ее по направлению к поселку Ново-Токсово, где по телефону, потребовал за освобождение похищенной, от ее мужа, крупную сумму денег. После этого он нанес потерпевшей множественные удары руками по голове и похитил у нее имущество, стоимостью более 1 миллиона рублей. Однако жертве удалось выбраться из автомобиля и обратиться за помощью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/901198>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
